

市记协小记者 少儿口才与主持班火热报名中



市记协小记者
少儿口才与主持班
金秋精品班
报名电话: 63115188

小小机器人 科技大博览

你了解乐高机器人吗



品,有现成的零件、传感器、控制器等,有美国麻省理工大学合作研发的教育平台和课程,并根据孩子的年龄特征安排不同的课程。5~6岁简易机械系列:小小机械师、小小设计师等;7~9岁科学技术系列:动力机械、能源世界、结构与力等;10岁及以上机器人系列:阳光之旅、疯狂小实验、医学机器人、智能动物等。



特点是“做中学”,也就是组织引导学生动手实践,在制作机器人的过程中了解物理知识,为初高中学习物理打下基础,同时,掌握传感器的基本原理和使用,学会模块化编程语言,通过编程培养孩子的逻辑思维能力,寓教于乐,在愉快的氛围中学习物理、数学、信息技术等综合知识。

2.小记者乐高机器人课不就是学习搭积木吗?

小记者乐高机器人课程并不是简单的搭积木,所用器材都是专业教育器材,不是玩具里的积木块。学习机器人肯定要动手搭建,但动手搭建只是其中一部分,我们是通过创设任务情境,要求合理搭建机械结构,观察物理现象,了解物理知识。

3.小记者乐高机器人课和其他课程有何区别?

小记者乐高机器人课最大的

1.小记者乐高机器人课是什么样的课?孩子上课听得懂吗?

小记者乐高机器人课以乐高器材为零件,通过合理的机械搭建,用模块编程语言编写程序,通过时间、触动、光电、超声波等传感器采集外界信息,由微电脑经过处理发出指令控制机器人自动运行,能让孩子们和机器人有一个近距离“交流”的机会,并且还能够进行游戏互动。

乐高机器人是世界第一教育产

爱上写作文 从小记者天才作文班开始

您还在为孩子绞尽脑汁写不出作文而烦恼吗?您还在为孩子语文成绩迟迟不能提高而感到忧虑吗?您还在为找不到好的解决方法而困扰吗?

赶紧加入小记者天才作文班吧,这里将启迪孩子的创造性思维,扩大阅读视野,培养作文兴趣,提高写作能力,彻底解决家长无从辅导、孩子无从下笔的问题。体验课堂和多项精彩户

外活动让孩子能说会道、彬彬有礼、落落大方。本周六、周日上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和学试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

地址:中州中路数码大厦A座4楼
电话: 63120208 18639291299

征稿启事

小记者们注意啦!赶紧把自己的所见、所闻、所感写成文字,发到小记者俱乐部吧,不仅能在报纸上发表,还能获得一定的稿费奖励!请在来稿时注明你的学校、班级、姓名、小记者证号、辅导老师姓名以及你的联系方式。投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com

未来的学校

时间过得真快呀!一转眼,居然就到了2050年了。咦,那不是我的母校东方二小吗?大家赶紧和我一起去参观一下吧!

走进这所未来的学校,你会发现有许多高科技产品:学校教学楼既经济又美观。教室的玻璃是“吸热玻璃”,在炎热的夏天,它能阻挡强烈的阳光,使室内比室外凉爽;在严寒的冬季,它能把冷空气挡在室外,使室内保持温暖,在这里风扇、暖气早就过时了。

教室里的黑板有你意想不到的功能哦!如果老师写完字,你可千万不要拿着黑板擦去擦黑板,因为它是高科技黑板:只要一按按钮,它就能

将老师写的字自动吸收,还能将粉末制成新的粉笔。怎么样?节能方便吧!

未来的操场有你想不到的美,是由高级草坪制成的,比塑胶操场软一百倍呢!四周有各种各样的花树,一年四季,姹紫嫣红,蜜蜂蝴蝶都来这儿翩翩起舞。如果你还担心雨雪天不能正常活动,那你可真是杞人忧天了。操场上有防雨、雪膜,这个膜会自动上升,还可调节光线呢!

未来的东方二小如此神奇,你是不是很向往?别感叹哦,这是由将来的我们创造的呢!

市记协小记者 金子清 小记者证号 XW000383 东方二小 四(4)班 辅导老师 杨燕

勿忘我

看到这个题目,是不是很疑惑呢?哈哈,“勿忘我”是一种花的名字,它还是我最喜欢的花呢。

勿忘我有着紫色的花瓣,白白的花蕾,看起来非常玲珑娇小。一串勿忘我有十几朵花,每朵含苞欲放的勿忘我就好像娇羞妩媚的少女。勿忘我的花瓣很轻薄,闻起来没有味道,看上去像一个个身穿紫色衣服的小精灵在绿叶里翩翩起舞。晒干

后的勿忘我,你可以把它泡在水里,成为一杯沁人心脾的花茶,清爽可口。勿忘我还有最特别的花语——不要忘了我,是不是很好记呢?

每次看到勿忘我的时候,我都会觉得心情特别舒畅,怎么样,你是不是也喜欢上勿忘我了呢?如果你也喜欢上了,就赶紧和我一起感受勿忘我的独特,一起去发现更多勿忘我的秘密吧!

市记协小记者 杜青芄 小记者证号 XW000542 凯旋路小学 三(2)班 辅导老师 刘畅

